Erotocol

Amno: Tzobanaki Georgia

AmooToAn: MNépmtn, 21 ZemtepPpiov 2017 1:53 pp

Mpog: protocol

Ofpa: FW: AEATIO TYTOQY ITETALTIKOY E[‘IIAOMAT(.{L MOAYTEXNEIO KPHTHE j

From: ANZH OPFANQTIKHZ KAI AKAAHMAIKHZ ANAMTY=HZ [mailto:anotatil@minedu.gov.gr]

Sent: Thursday, September 21, 2017 1:02 PM

To: r@aua.gr; ginap@aua.gr; gpapadoulis@aua.gr; mariam@aua.gr; Rector TUC; Meletiou Aristeidis;
gram_proedrou@teiser.gr; AHMHTPIOZ MAZXAAOYAHZ - TurAua Aioiknong Emixeipnoewy (dim@teiser.gr);
topouzi@teiser.gr; mariam@aua.gr; topouzi@teiser.gr; Meletiou Aristeidis

Subject: AEATIO TYMNQY ZTEMAZTIKOY ENIAOMATOZ

Zag yvopilovpe 10 mepaekdto deitio Tomov otig 19-09-2017 tov Ymovpyciov Hudsiag ka
TUPUKILODPE 6TMS TO YvomoTomomjoete 6tove [lponTuiukoic @ortnTEC TOV 1WHPVNETOHS GOG.

Ov poBeopisg Yo TV vrofoin] ITHGE®Y Y10 TO oTEYUOTIKG emidopa 2016-2017

To Yrovpyeio IMowdeiag, Epguvag kot O@pnoKevpdtov EVILEPOVEL TOVG EVOLLPEPOLEVOVCS, OLKALOVYOVS
TOV OTEYAOTIKOD EMSOPATOS Yo TO aKadNUaikd £tog 2016-2017, 611 umopodv va vrofdiovy NAEKTPOVIKT
aitnon ywe Vv yopiynon tov, and tnv Teraptn 27 ZemrtepPpiov 2017 £o¢ kour v Mapaoskevy 20
Oxtofpiov 2017.

Ewwdtepa, kot vy Adyoug mov oyetiCoviol OmOKAEIOTIKG HE TIC TEXVIKES TPOOHYPUPEC TNG
NAEKTPOVIKTS EQUPLOYIG, Ol SIKUIOVYOL-QOITNTES TOV KATtmwOL [dpuudtmv:

IN'eomoviké [Mavemotipio AOvag

Iolvteyveio Kpime

TEI Kevrpuiic Makegdoviag

KaAoOvVTaL Vo vtofdiiovy Ty aitnor toug niektpovikd and v Terdaptn 20 XentepPpiov 2017 £og ko
mv Hapackevn 20 Oktofpiov 2017.

O1 evduagepopevol Oa TPENEL VoL EMOKETTOVTOL TV EOIKT EQUPLOYT| OTEYUCTIKOD EMOOUATOS GTNV
niektpovikn Sevbvvon hitps://stegastiko.minedu.gov.gr, mpokeévov va vrofAlovy NAEKTPOVIKG TNV
aitnon Tovg.

['o v €i0080 TOLG GTNV NAEKTPOVIKT EQOUPHOYT], O ATOVVTES Bl YPNCLLOTOGOVY TO OVOUU ¥PTOTN
(username) Kot Tov K@d1kd (password) mov Tovg yopnyndnke and v AAAE v TIc nAeKTpOVIKES VN PEGIES
tov TAXISnet.

Ilepiocdtepeg TANPOPOPIES dIvOVTaL GE GYETIKT] EYKUKALO TOL GQOPA GTN YOPYNOT TOV GTEYUCTIKOD
EMOOUOTOC YO TO aKAdNMaiKO €tog 2016-17.

To Yrovpyeio [Tadeiog, ‘Epevvag kot @pnokevpdtov mpoy®dpnoe Yo TpdTn popd @étog, and to 2004
OV YOPNYELTAL TO OTEYAOTIKG EMIBOLA, OTN dNLLOVPYIE NAEKTPOVIKNG EQUPUOYNG MTIHGEMV. L& GLVEPYAGIa
pe mv AveEapmt Apyf Anupociov Ecodov o owovopkd ctoyeio mov amoterovv mpoimdbeon yu
YopRynon Tov emdouatog avtiovvtar pe owiertovpyikdéme and v AAAE. ‘Eviuneg Peforboeig
OTELTOVVTOL Y100 EEMPETIKEG eputT®oelg uovo. H miektpoviky epappoyn mepropiler m ypageiokpatia,
£E06QUALEL TNV £YKLPOTNTA KOL LELOVEL OE TOLD peydho Babuod To xpdvo e€aymyng TV anOTEAEGUATMV.

Awevbovoig i [ MéAALeg

ENHNIKH BHMOKPATIA Email
YIOYPTEID TAIDEIAS, TENIKH DIEYOYNEH ANQTATHE EXTIAIDEYEHE W“fx@-m_“%ﬁﬂgﬂﬂr
' DIEYOYNEH OPTANGITIKHE KAl AKABHMAIKHS 1% S | - Avoecs
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